



Известный киноактер Джон Траволта вместе со своей женой Келли Престон в середине зимы 2009 года основали детскую благотворительную организацию в честь Джетта Траволты. По сути, их организация стремится оказывать содействие детям-инвалидам, страдающими врожденными заболеваниями органа зрения, речи, слуха, а также прикованным к инвалидному креслу и другими отклонениями от физиологической нормы. «Данные ребята абсолютно одинаковы, по сравнению с простыми здоровыми детьми... Они тоже испытывают потребность в душевной поддержке, в обычной человеческой заботе», - так сообщается на существующем сайте киноактера.

К организации фонда кумира миллионов побудила скоропостижная смерть его 16-тилетнего сына Джетта, в честь него и был назван этот благотворительный фонд. Джетт скончался в результате эпилептического припадка, точнее, эпи-приступ стал причиной падения подростка и получения травмы головы. Трагедия случилась в январе 2009 года в одной из гостиниц Багамских островов, где актер остановился со своим семейством. Врачи скорой помощи смогли лишь доставить шестнадцатилетнего подростка в лечебное учреждение, однако, несмотря на все их старания, мальчика так и не удалось спасти.

Необходимо упомянуть, что для голливудского киноактера это день стал самый страшным днем за всю его жизнь. Ведь Джон на самом деле горячо любил своего сына, благодаря которому Траволта в 39 лет впервые испытал радость отцовства. Все близкие друзья семьи единогласно утверждают, что актер чувствовал глубокую привязанность к своему ребенку... И вот столь глупейшее стечение обстоятельств...

Положение усложнила небывалая дерзость - два жулика спустя 2 дня вслед за несчастьем начали требовать с актера 25 млн. американских долларов. Фельдшер Тарино Лайтборн и бывший политический деятель Плезант Бриджуо придумали способ «сколотить деньжат» на трагедии, произошедшей в семье киноактёра. Вымогатели сообщили, что они обладают неоспоримыми доказательствами небрежно-безразличного

Автор: Administrator

07.05.2013 00:00 - Обновлено 26.05.2013 19:42

---

отношения родителей погибшего ребенка. Они считают, что Джетта удалось бы спасти, но ни отец, ни мать даже не попытались это сделать.